

◆馬明讚 Tiffany 空姐長腿黑絲裝好靚。

馬明無暇度蜜月 隨時抱埋仔看極光



◆家棟與胡定欣首次合作頗有趣。

跟城城學槍法顯童真 家棟說出男人之苦

香港文匯報訊（記者 阿祖）2024賀歲鉅獻《臨時劫案》將於2月9日（年三十）上映，最新爆趣海報中，郭富城（Aaron）手執武器，聯同林家棟、任賢齊乘坐cute版的士出發，惡鬥一班小偷大賊，在今個農曆新年跟觀眾共度新歲。

三位主角日前突發奇想，創作射擊壞人遊戲，盡顯童心，家棟拿起玩具槍，射擊上戲中反派角色的膠杯，但似乎欠射擊天分，要由Aaron親身示範使用玩具槍，而小齊則入戲既嘆不懂，當家棟學懂百發百中後，Aaron就為他送上公仔以示鼓勵，不過就像戲中角色一樣，依Aaron要求收禮物要講「多謝」，二人經過一輪爭執，最終家棟屈服講多謝，當然以上都是三人提早向大家拜年的惡搞片。家棟拍攝開槍經驗豐富，現實中在片場幾乎成為槍械導師，不少演員向他請教開槍技巧、擊槍姿勢。

家棟指今次《臨時劫案》是新鮮喜劇題材，不單是黑色幽默，重點更說出男人之苦，他說：「今次我、小齊、城城，在《臨時劫案》中飾演3位面對難題的中年男人。」飾演角色「笠水」的家棟笑言：「笠水這個字眼幾得意，形容驕驕震、驚死，去到一定的年紀，就知道自己能力，好多時膽量越來越細，不敢搏，俾人形容為笠水，因為太多負擔，其實係好多人

的寫照。」

盧海鵬在戲中飾演家棟爸爸，家棟少不免遭爸爸問候，家棟笑言：「好耐之前同鵬哥合作過，他真的很爸爸風範，他教仔每一次都問候，其實我見到他是開心的，越問候得多我就越開心，因為代表有火，那種衝擊真係既愛且恨，通常兩父子都是這樣，無仇不成父子，這個是他的風格。我曉未到他的年紀，未必了解得咁深，他會提出意見，出來效果很不錯。」至於如何面對鵬哥的問題？家棟笑言：「敞開心扉任他問候，不過我有駁過嘴，反而是他笠水。其實他不鍾意人支吾以對，只係想有更清晰的答案。」

家棟今次與胡定欣首次合作，對方演他懷孕妻子，家棟覺得合作起來頗有趣。至於與小齊、城城合作，他亦很興奮：「與城城合作很多，已有默契。同小齊已經有六七年無合作，期待之餘，大家出奇地合拍，我同小齊每日在現場都好開心，不單止萬歲，對角色的要求，大家配合，我怎樣做他又怎樣做，有一齊爆肚，係一個好好玩的過程，希望將來有機會再合作。」

周禮茂升任新城首席創作總監 馬浚偉欲改革「勁爆頒獎禮」

香港文匯報訊 踏入2024年，馬浚偉正式加盟新城擔任首席營運總監，上任後積極進行優化工作。早前已宣布陳小芝回歸新城廣播擔任「數碼媒體及業務拓展總經理」及委任葉文輝先生（啤梨）為創作總監。馬浚偉上任第9天，昨日再公布第二波優化計劃，宣布正式委任周禮茂（Thomas）擔任「首席創作總監」，首要進行的就是「新城勁爆頒獎禮」大改革。

周禮茂為資深填詞人及廣播人，於香港中文大學市場學系畢業，曾在廣告公司擔任創作總監多年。首條國歌片《心繫家國》亦出自其手筆。周禮茂亦是香港流行詞壇舉足輕重的填詞人，作品如張學友《李香蘭》、王菲《夢中人》、古巨基《友共情》、張智霖《祝君好》等均是樂迷耳熟能詳的金曲。1998年，周禮茂開始加入新城電台（現為新城廣播）參與創作工作，2004年離開，至2007年再度回歸新城大家庭，曾參與策劃多個不同類型的活動如《新城勁爆頒獎禮》、《好友音樂》、《新城唱好音樂會》、《香港仲有好能量》等。

馬浚偉委任周禮茂擔任「首席創作總

監」，希望周禮茂率領創作團隊，為新城廣播帶來更多新創意。周禮茂亦表示馬浚偉上任後，為新城廣播帶來新衝擊，提升新城團隊的士氣，而他第一項要進行的工作就是「新城勁爆頒獎禮」大改革，希望大家密切期待，未來亦將開始實行不同的計劃。



◆馬浚偉賀周禮茂升職。

香港文匯報訊（記者 阿祖）馬國明（馬明）、蔡思貝、劉穎璇（Tiffany）、洪永城、郭柏妍、吳偉豪及徐榮昨日（22日）為劇集《飛常日誌》現身機場做宣傳，除了分享拍攝感受，還即場向粉絲大派禮物。馬明笑言因湯洛雯（靚湯）點頭才敢讚Tiffany靚。馬明接新劇劇本將要開工，度蜜月未有期，笑言可能抱仔去冰島度蜜月看極光。



◆蔡思貝努力工作，做好自己。

談到劇集進入結局周，蔡思貝表示感覺10集時間過得太快，上周的她還未看得切。而之前她拍下的劇集「存貨」已經全部都播出街，暫時要等公司安排新劇演出，不過她仍有電影客串的工作尚未完成，對於未來的工作安排，她笑說：「人生自有安排。」

思貝未受網民評論影響

提及最近有網民於高層樂易玲的社交平台上留言，要求樂小姐不要再找蔡思貝拍劇，對於網民的評論，思貝心情未受影響：「我心情OK呀，會努力工作，做好自己。」但未來未有工作安排，她不認為因此事而影響到公司為她的工作安排，相信是每一季劇集完了便等下一季開。有否同樂小姐傾談過？她回應：「無呀，都不值得傾。」樂小姐又有留意網民的留言？她表示這不清楚，只知道樂小姐剛開賬戶，也不知她是誰識玩。再問她的未來動向，思貝說：「過下人生，過下生活囉。」她直言沒去了解為何網民會這樣批評她，而其中網民提及她曾被傳入陳自瑤與王浩信的婚姻，才不喜歡她，思貝表示自己真的沒去看留言，也不願去置評，未來是否繼續玩社交平台，也會順其自然。

劉穎璇選男友不挑職業

另外於《飛》劇中飾演空姐的Tiffany，獲讚

最索空姐，她帶笑說：「我擔當唔起，其實劇中個個着空姐制服都好靚。」不過在旁的馬明亦大讚她的空姐長腿黑絲裝好靚：「我老婆要求咁高都讚她靚，所以我才敢讚，我老婆未讚過的我不敢去讚。」問會否叫老婆靚湯也打扮成空姐？他笑指其實沒關係，純粹是出於欣賞：「男仔都會讚男仔型，我老婆睇電視時就讚Tiffany笑得甜、身材均勻又靚。」那下次合演情侶？馬明直言從來不介意與多些不同女拍檔合作，絕對可以給到觀眾新鮮感。當面獲馬明讚賞，Tiffany笑得好開心：「我真不懂反應，當然開心啦，他身邊的靚湯咁靚都讚我，我好多謝啦。」

要是下次再穿制服拍戲，Tiffany就想試穿女機師制服，因看過《衝上雲霄》，覺得女生穿上機師制服都好型。是否對機師情有獨鍾？她笑言不是，她選男友也不會跟其職業掛鈎。但馬明向她透露機師享有一折機票的福利：「你唔要都益我啦，我同靚湯去旅行靠你啦，我即刻次次坐商務！」

馬明指由於太太愛旅行，每次買機票都覺得好昂貴。之前他曾透露想去冰島度蜜月看極光？他苦笑暫時未能成行，因已接到新劇劇本將要開工，或者可以劇與劇之間抽時間去度蜜月。笑指這樣等到仔都生理都未去到？他竟笑說：「開心啫，真係可以抱埋個仔去度蜜月，我又不介意呀，不過暫時我們未有，大家不好誤會呀！」



▲一眾主創現場為劇集宣傳造勢。

elijah woods 5月來港開騷



◆elijah woods 對首次在亞洲巡演表示興奮。

香港文匯報訊（記者 子棠）加拿大創作歌手兼製作人elijah woods舉行的亞洲巡迴演唱會《ilu 24/7, 365》，首站將於5月13日在新加坡開展，而在吉隆坡、曼谷、馬尼拉、東京和中國台北亦會展開巡演，至於香港站定於5月18日假東華三院東蒲胡李名靜體育館舉行；門票於下周四（2月1日）公開發售。elijah woods對首次在亞洲巡演表示興奮：「我很興奮可以在亞洲帶來我的首個巡演，非常期待為大家演出，與大家分享這個令人難忘的時刻。」

elijah woods憑藉多張白金及黃金銷量唱片，榮獲2022年加拿大音樂創作獎SOCAN Awards，及前後獲得4次Juno Awards提名。在2021年，elijah woods在加拿大Billboard的新晉歌手排行榜上連續39周穩坐首五位，深受世界各地歌迷的愛戴；其音樂至今已累積超過3.5億的驚人串流播放量。去年10月，elijah woods於加拿大舉行首個巡演，超過10場演出幾乎場場爆滿。作為歐美流行音樂界其中一位矚目新星，不少單位也爭相與他合作。

首戰馬拉松10公里獲好成績 黎展峯聽軒仔歌打氣

香港文匯報訊 一年一度的「渣打馬拉松2024」於日前舉行，演藝界有不少藝人參與，當中的10公里賽事更是眾藝人參與的熱門項目，歌手黎展峯（Andy）亦首次挑戰10公里賽事，並以四十八分零四秒完成賽事，絕對是這個組別芸芸參賽藝人當中成績彪炳的一位。

畢業於浸會大學體育系的Andy喜歡運動，喜歡各樣球類的他這次轉跑道玩跑步，原來是「拜疫情所賜」，「因為之前疫情封咗球場，冇得去玩球類運動，於是就走去同啲friend一齊跑步、跑山，點知愈跑愈上癮，想挑戰一下自己可以玩到咁嘅嘢嘅成績返嚟。睇香港最容易報到名嘅跑步比賽我認就係馬拉松，所以嗰陣就下定決心參加馬拉松。」他透露去年七月已開始備戰，每星期訓練一堂。

首次參賽，Andy坦言超級緊張，緊張到瞓唔着。至於事前準備工夫，Andy表示自己有個跑步歌單，特別在聽歌時會令自己更加亢奮，會再跑得快點，「我loop

吃好多軒公（張敬軒）嘅《Do what you want》，一路聽住，真係覺得自己愈跑愈快。」除了得到軒仔「沿途打氣」，Andy直言「真人打氣」亦十分難忘，「途中見到有好多多人幫手打氣，喺一啲橋位或者喺一啲水站，雖然已經跑到兩隻眼唔睇係得好清楚啲，但睇凌晨嘅時分都feel到大家嘅熱情，幫我哋所有跑手打氣，好難忘好感動。」

首次出戰便獲好成績，下年會否挑戰全馬？Andy坦言沒想過，「來年應該未必會即刻挑戰全馬，但可能會升一級去半馬。」



◆黎展峯首次出戰便獲好成績。